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Tótkomlós Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00034 azonosító számú, 
„Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának bővítése” című projektje, a Széchenyi Terv Plusz program 
keretében 100 %-os vissza nem térítendő támogatásban részesült, 69,99 millió forint összegben.  

Az Európai Uniós támogatás segítségével Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózata 516 m hosszban újul 
meg és bővül. 

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1 kódszámú, „Élhető települések” című felhívásra benyújtott és támogatott 
projekt célja a település élhetőségének megteremtése és fenntartása. Ebbe beletartozik a 
légszennyezettség, zajterhelés csökkentése, valamint a balesetmentes közlekedés feltételeinek 
megteremtése. 

Tótkomlós Város Önkormányzata célul tűzte ki a kerékpáros közlekedés részarányának növelését, 
valamint a kerékpáros kultúra fejlesztését. Fontos szempont a településen korábban megépült, mára 
leromlott állapotban lévő kerékpáros létesítmények felújítása, valamint továbbiak építése.  

A projekt elemei: a Fő út melletti, meglévő kerékpárút folytatása a Luther utcától a Zrínyi utcáig. A 
Luther utca folyatásában a gyalogos forgalommal együtt vezethető a kerékpáros forgalom a Földvári 
utcáig. A gyér gyalogos forgalom miatt elegendő az egyesített létesítménytípus. A tervezett 
nyomvonal a Földvári utcától a meglévő betonburkolat szélesítésével, valamint egy feszültségelosztó 
SAMI réteg beépítésével kétoldali kerti szegély megtámasztással, új alappal a meglévő betonburkolat 
nyomvonalán 2.3 m szélességgel valósulhat meg. A Dózsa György utcai útátvezetést a 39 sz. ingatlan 
előtt tervezzük. Itt a jelentős forgalom miatt sárga villogó telepítését is előirányoztuk. A meglévő 
betonburkolat kiszélesítésével folytatódik a nyomvonal a Zrínyi utcáig a meglévő kerékpárúthoz 
csatlakozva. 

 

A város hosszú távú célja az összefüggő kerékpárutak kialakítása, és a település közlekedési 
úthálózatának kerékpáros baráttá történő kialakítása. 

A projekt várható befejezési ideje: 2025.05.31. 

 

További információ elérhető:    

Tótkomlós Város Önkormányzata hivatalos honlapján:  https://www.totkomlos.hu/unios-projektek-
2021-2027-szechenyi-terv-plusz  

vagy  

Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla műszaki ügyintézőnél: a +36/68/462-122/107-es telefonszámon, 
illetve az alábbi e-mail címen: muszak1@mail.totkomlos.hu 
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